



习近平就韩国客机失事向韩国代总统崔相穆致慰问电

新华社北京12月29日电 12月29日,国家主席习近平就韩国济州航空发生客机空难造成重大人员伤亡向韩国代总统崔相穆致慰问电。

习近平表示,惊悉韩国济州航空一架客机失事,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,对遇难者表示深切哀悼,向遇难者家属致以诚挚慰问,并祝愿伤者早日康复。

韩国坠机事故 179人遇难2人获救

事发韩国西南部务安国际机场。当地时间29日9时07分左右,飞机试图在起落架未正常放下的情况下迫降,结果偏离跑道,最后撞上机场围墙,爆炸起火。

机上共181人,包括175名乘客和6名机组人员。昨晚,据韩国消防厅消息,韩国客机碰撞起火事故除2名乘务人员获救外,机上其余179人全部遇难。

韩国警方和消防部门已开展现场调查,试图确认事故原因。初步迹象显示飞机起落架可能因为遭鸟撞击而失灵,从而导致失事。

韩国国土交通部表示,为查明坠机的复杂原因,需展开长时间调查。商用客机坠机调查最短需6个月,甚至可长达数年。

详细报道详见4、5版



12月29日在韩国务安机场拍摄的事故现场

失事前10分钟发生了什么?

(韩国当地时间)

- 8时57分左右:务安国际机场塔台向客机发出鸟群撞机警报。
- 8时58分左右:机长发出“Mayday”紧急求救信号。
- 9时左右:飞机试图在跑道上着陆。
- 9时07分左右:飞机在起落架没有打开的情况下,以机身着陆,最终撞到机场围栏而爆炸起火。

飞鸟撞机到底有多危险?

- 1. 国际航空联合会把飞鸟撞机列入A级航空灾难。据统计,全球每年发生飞鸟撞机事件20000多起,要付出的代价达100多亿美元。
- 2. 飞行过程中,最容易发生鸟撞的部位通常是机头前部和机翼前缘,包括发动机。发动机的防鸟撞一直是航空界的重要课题。

乘飞机如何最大程度保障安全?

- 1. 尽量全程系好安全带。
- 2. 通常来说,遇到火灾时,坐在机舱安全门附近的乘客更容易逃生。
- 3. 严格遵守飞行安全规则。
- 4. 如遇紧急情况飞机迫降,乘客需撤离机舱时,应迅速摘掉尖、硬物品,防止落地时受戳伤,也防止在逃离机舱时戳破逃生滑梯。

民生关注

10大“科学”流言大揭秘 看看你有几个认识误区



03版

身边事

奶茶圈刮起“果蔬风” 植物茶真的更健康吗



06版

黄葛树纪实

十多万开州大厨 全国各地跳“锅边舞”



09版